

# 车用天然气每方涨了1.1元

涨至4.28元/方,光岳北路加气站暂时未针对出租车涨价

文/片 本报记者 张召旭



▲建设路中石油加气站贴出的调价通知。

## 市民>> 每方涨了1.1元,车主感叹涨幅太大

私家车主刘先生说,2012年,他把自己的车进行了油改气,现在隔几天就要加一次气。10日上午,刘先生去新奥燃气鲁化路营业厅加气时发现该站已经暂停加气,但是加气员告诉他从10日开始加气涨钱了,每方由原来的3.18元涨到了4.28元。“我后来从建设路中石油加气站加的气,他们也涨钱了,和新奥燃气的价

格一样,都是4.28元,一方气涨了1.1元,涨得太快了,幅度也太大了。”

刘先生说,后来朋友告诉他,新奥燃气光岳路上的加气站没有涨价,还是3.18元,不过只能给出租车加气,私家车需要去别的加气站,其它加气站都是4.28元。“出租车是经营性用车,为什么不给他们涨价,偏偏要给我们私家车涨价?”对

此刘先生很不解。

“我也听说了车用天然气要涨价的通知,可国家发改委规定存气量门站每立方米提价幅度最高不超过0.4元,聊城一下子涨了1.1元,涨价幅度明显高于国家规定。”私家车主孙先生说,日前国家发改委下发了天然气涨价通知,但对于涨价幅度有限制。

## 探访>> 扎堆去一个加气站,出租车加气更难了

10日下午,记者在鲁化路新奥燃气加气站看到,加气机上的单价已经调整为4.28元/方,现场工作人员介绍,价格是10日零点调的,不过由于昌润路修路,没法去昌润路母站运气,所以鲁化路加气站只能暂停加气。

在建设路中石油加气站,有百余辆车在排队等候加气,其中大部分都是私家车,只有少部分出租车。

在加气站门口有一个红色的紧急通知牌,上面写着:接上级通知,本站7月10日零时起,CNG销售价格暂定为4.28元/方。请注意保留好小票,若上级部门另有调整,多退少不补。该站工作人员表示,出租车和私家车加气都是4.28元。

在光岳北路新奥燃气加气站外,前来加气的出租车排成了两排长队,队伍中清一色全是出租车,整

个加气队伍几乎排到了光岳路和建设路路口,记者粗略数了数约有200多辆出租车前来加气。“这个加气站价格还是3.18元,没有涨价,所以出租车都跑过来加气了,不过照这样排法,需要等很长时间才有可能排上号。”出租车司机赵师傅说。据了解,价格调整以后,该处加气站专供出租车加气,不再为私家车提供加气服务。

## 燃气公司>> 现在是预收费,政策出台后多退少不补

聊城新奥燃气公司相关负责人表示,6月28日,国家发改委下发了《国家发展改革委关于调整天然气价格的通知》,要求7月10日起上调非民用天然气价格,所以才会调价。

该负责人表示,根据发改委的文件,此次非居民用天然气价格调整,将天然气分为存量气和增量气。存量气门站价格每立方米提价幅度最高不超过0.4元,其中,化肥用气最高不超过0.25元。增量气门站价格按可替代能源(燃料油、液化石油气)价格的85%确定。调整后,全国平均门站价格由每立方米1.69元提高到每立方米1.95元。通知明确,国家对天然气价格管理由出厂

环节调整为门站环节,门站价格实行最高上限价格管理,供需双方可在国家规定的价格范围内协商确定具体价格。门站价格以下的销售价格,由地方价格主管部门管理。

“我们现在制定的价格是参照济南未涨价的老标准,具体的政策物价部门还未出台,所以我们只是预收费,等具体的调价政策出来以后,我们会多退少不补。”至于没有上调出租车燃气价格,该负责人表示,文件中规定要确保出租车行业稳定,各地可根据当地实际情况和已建立的运价与燃料价格联动机制,通过调整出租车运价或燃料附加标准疏导气价调整影响;疏导前要统筹考虑当地用油、用气车燃料

成本差异和补贴情况,以及经营者承受能力,由地方政府采取发放临时补贴等措施,缓解气价调整对出租车行业影响。“也就是说,对于出租车行业,政府肯定会出台一些补贴政策,所以暂时没有上调出租车燃气价格。”

该负责人还表示,14年来上游气源多次上调价格,聊城的天然气价格处于全省最低位,但一直没有调过价格,企业生存也十分艰难。

对于车用燃气涨价,聊城市物价局相关负责人表示,目前省物价局正在审核调价幅度,具体政策尚未出台。省物价局相关文件出台后,聊城会根据实际情况制定新的调价制度。



光岳北路加气站外等候加气的出租车排起了长队。

## 蜗居一家五口 三个人有低保了

本报聊城7月10日讯(记者 刘云菲) 今年1月21日,本报刊发消息《一家五口蜗居四十平米土房》,报道了在莘县王奉镇东滩村有一户人家,一家人生活在一间四十平米的土房里,生活条件非常贫困。家中只有马振和一人有低保。在本报推动下,10日,记者从莘县民政局了解到,这家人有三人的低保已经下来,已经开始发放。

这家人生活相当贫困,9岁的马健生和爸妈、爷爷奶奶在一间四十平米的土房子里生活,妈妈张国燕今年31岁,个头只有1.3米,完全不能劳作,爸爸马振和因修房子摔坏了腰,生活不能自理,爷爷奶奶年迈且身患多病。今年上二年级的马健生,要靠借钱才能上学。莘县民政局工作人员帮助下,符合条件的马健生和他爸妈都已经办下低保。并且已经开始发放。

## 源自德国 菲林格尔

提起德国制造,你一定会想到宝马、奔驰等众多如雷贯耳的品牌。但你可能还不知道,就在你生活的周围,一直隐藏着一个低调的百年品牌,它就是来自德国的“菲林格尔”。

如同奔驰、大众、西门子一样,德国品牌似乎总能赢得中国消费者的青睐,菲林格尔也不例外。

7月,菲林格尔亚洲区新工业园建成,值此之际,大中华区总裁7月20日空降济南,届时菲林格尔地板将拉开2013年地板团购“大集采”序幕。

此次“大集采”团购活动,覆盖济南、济宁、泰安、莱芜、德州、淄博、菏泽等三十个城市,涉及菲林格尔数百款精品地板产品,产品价格直击价格底线,现场将会推出79元强化复合地板、199元实木复合地板,各类名品、新品,精品,齐齐亮相。

除了厂价直销、品类齐全,本次活动还将开展一系列惠民活动,凭德国菲林格尔护照即可获得28元进店礼和88元护照礼,现场还有价值300元签到礼,更有500台洗衣机、1000台微波炉等家用电器循环抽,一人可中多个奖!此外,工厂总经理会亲临现场,送出4199的买单大奖!活动当天菲林格尔地板工厂推出的数款超低特价产品,也为消费者带来了实惠和惊喜,为这个炎炎夏日增添了丝丝凉爽,央视一套、五套、十三套、中央人民广播电台、搜房网、搜狐网等各大媒体和门户网站活动同步直播,7月20日,全山东,看济南!买地板,就看这次!

## 声明

聊城市盛和商贸有限公司,组织机构代码:56673074--X,于2010年12月13日办理的组织机构代码证正、副本及公共信息IC卡不慎丢失,声明作废。

聊城市龙鑫市政建设有限公司,孙兆乐二级建造师印章丢失执业印章注册编号:1502393,声明作废!